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    VERBALE N° 60 
 

                                SEDUTA  del  26.03.2018  
  

L’anno duemiladiciotto il giorno ventisei del mese di Marzo, la V Commissione 

Consiliare è stata convocata dal Presidente dr. Francesco Bertolino, giusto avviso n° 

53 del 28.02.2018 u.s., presso la sede di via Marchese Ugo n°60,  per procedere alla 

trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 9,00 nessun consigliere è presente, pertanto si và in 2^ convocazione. 

Presiede il Presidente Francesco Bertolino assistito dalla segretaria sig.ra Marilena 

Manduci. 

Alle ore 10.00 il Presidente dispone l’appello alla fine del quale risultano  presenti 

anche i consiglieri Valentina Caputo e Cesare Mattaliano.  

Constatato il numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Alle ore 10.15 entra la Consigliera Lo Monaco. 

I lavori vengono avviati con il punto posto all’O.d.g riguardante l’approvazione dei 

verbali sedute precedenti. 

Il Presidente dispone la lettura del verbale n. 54 del 16 Marzo u.s. l’atto viene 

approvato all’unanimità dei presenti; 

Il Presidente dispone la lettura del verbale n. 56 del 20 Marzo u.s. l’atto viene 

approvato all’unanimità dei presenti; 

Il Presidente dispone la lettura del verbale n. 57 del 21 Marzo u.s. l’atto viene 

approvato all’unanimità dei presenti; 

I lavori procedono con lo studio e l’analisi del “Regolamento Impianti Sportivi 

Comunali”, nello specifico dell’articolo 1 comma 4. 
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La consigliera Caputo dichiara di non condividere la scelta di inserire la parola 

“potere” e afferma il principio che l’Amministrazione debba avvalersi della 

collaborazione del CONI, pertanto propone di sostituire “potere” con “deve”. 

La Commissione si dilunga sull’opportunità di eliminare tutto il comma quattro 

dall’articolo. 

Dopo un breve confronto la Commissione decide di determinarsi quando tutti i 

componenti della Commissione saranno presenti. 

Lo studio e l’analisi della commissione passa all’articolo otto soffermandosi sul 

comma sei. 

La Consigliera Caputo porta all’attenzione l’ipotesi di realizzare concerti o grandi 

eventi presso le strutture degli impianti sportivi come è stato suggerito 

dall’Assessore Arcuri nella seduta del 26 Febbraio u.s. 

Durante il dibattito, il Presidente Bertolino dopo aver fatto alcune valutazioni al 

riguardo afferma che in effetti l’Amministrazione può avere un ritorno favorevole, 

ma aggiunge,  purché sia salvaguardata la struttura. 

Il consigliere Mattaliano, concordando con quanto deciso sul comma 6 dell’Art. 8,  

ritiene tuttavia opportuno prevedere che l’Amm.ne possa avere la discrezionalità a 

dare la concessione ai fini della tutela della struttura stessa. 

Alle ore 12.05 esce la consigliera Caputo. 

La Commissione prende atto della richiesta d’incontro del Consorzio Palermo al 

Vertice pervenuta con mail il 22 Marzo u.s, inerente il Regolamento Impianti 

Sportivi Comunali e considerando che lo stesso è in corso di studio ed 

approfondimento  la Commissione ritiene  poter incontrare il suddett Consorzio non 

appena il lavoro sarà ultimato. 

La Commissione prende atto della richiesta d’incontro dell’Associazione culturale 

“Vivere la Settima” stabilendo di incontrare l’Associazione de qua subito dopo le 

festività pasquali. 

Alle ore 12.15 esce il Presidente Bertolino assume la presidenza il vice Presidente 

Cesare Mattaliano. 

La commissione si sofferma su quanto discusso in data odierna. 

Alle ore 13.00 il Presidente Mattaliano chiude la seduta. 

       La  Segretaria                     Il   Presidente 

               Marilena Manduci                                               Francesco Bertolino 

                 Cesare Mattaliano 
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